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SÉANCE DU 7 VENDÉMIAIRE AN III (28 SEPTEMBRE 1794) - N° 37 115 

je vous le répète, je vous ai toujours donné 
les principes d’un républicain. Si on a violé nos droits dans les colonies, on ne les vio¬ 
lera pas où vous allez. La Convention nationale décrète la 
mention honorable du trait de dévoue¬ 
ment de la citoyenne Pavillon, l’insertion 
au bulletin, et le renvoi au comité d’ins¬ 
truction publique; elle charge le comité 
de Salut public de procurer de l’emploi 
dans les armées au citoyen Pavillon son 
fils (59). 
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La société populaire montagnarde de Tours [Indre-et-Loire] instruit la Conven¬ 
tion que, réunie aux bons citoyens qui as¬ 
sistent à ses séances, elle vient de verser 
dans les magasins du district 123 mou¬ 
choirs, 695 paires de bas, 135 couvertures, 
1 601 chemises et 3 042 paires de souliers 
pour subvenir à l’habillement et équipe¬ 
ment des braves défenseurs de la patrie : 
elle prévient aussi que, jalouse de concou¬ 
rir à exterminer les féroces Anglais, et à 
agrandir nos ressources maritimes, elle 
vient de faire passer au receveur de l’ad¬ 
ministration de Rochefort, où un vaisseau 
est en construction, la somme de 48 355 
L; elle envoie, en outre, un reçu du di¬ 
recteur des postes, de 8 930 L 10 s pour le 
soulagement des veuves et enfans des mal¬ 
heureuses victimes de la poudrerie de 
Grenelle. Elle fait de plus passer un autre 
reçu du directeur des postes, de la somme 
de 18 182 L, produit des dons, pour sub¬ 
venir à l’entretien des défenseurs de la pa¬ 
trie, ce qui fait en total, en sus des objets 
d’équipement, 75 465 L : c’est ainsi, dit 
cette société, qu’elle répond à ses détrac¬ teurs (60). 

[La société populaire et montagnarde de Tours 
à la Convention nationale, le 20 fructidor 
an II\ (61) 

Représentans du peuple 
Propager avec une ardeur sans cesse re¬ 

naissante les principes de la liberté et de l’éga¬ 
lité, bases inébranlables de notre République : 
subvenir aux frais de l’habillement et de l’équi¬ 
pement de nos courageux frères d’armes, 

(59) P.V., XLVI, 138. C 320, pi. 1329, p. 12, minute de la main de Crassous. Décret anonyme selon C* II 21, p. 3. Mo¬ niteur, XXII, 108; Débats, n° 737, 89. Mention dans Bull., 7 
vend. ; Ann. Patr. , n° 637 ; F. delà Républ. , n° 8 ; J. Fr. , n° 733 ; 
Rép., n° 8. 

(60) P. V., XLVI, 139. Bull., 13 vend, (suppl.) ; Ann. Patr., 
n° 644; F. de la Républ., n° 8; J. Perlet, n° 736. 

(61) C 321, pl. 1340, p.l. Bull., 17 vend, (suppl.); Ann. 
Patr., n° 648; M. XJ., XLIV, 298-299 (publient cette adresse 
dans le compte-rendu de la séance du 19 vendémiaire). 

tendre une main secourable à l’infortuné, tels 
sont les devoirs que nous nous sommes impo¬ 
sés ; chaque jour nous nous efforçons de rem¬ 
plir le premier, et les calomnies répandues sur 
nous avec profusion, les persécutions innom¬ brables exercées contre nous sous le triumvi¬ 
rat dont vous avez fait justice, attesteront à 
l’univers notre marche invariable dans le sen¬ 
tier de la Révolution. Nous regrettons que le 
peu de facultés de chacun de nous ne nous per¬ 
mette pas, de suivre l’élan de nos âmes dans 
le désir de remplir les derniers, dans toute 
leur latitude ; mais nous avons appelé les bons 
citoyens qui assistent à nos délibérations à 
nous seconder; et le résultat de nos efforts 
communs offre un produit de trois mille qua¬ 
rante deux paires de souliers, seize cent une 
chemises, six cent quatre vingt quinze paires 
de bas, cent vingt trois mouchoirs et cent trente 
cinq couvertures que nous nous sommes em¬ 
pressés de verser dans les magasins de l’ad¬ ministration du district. Un vaisseau est en 
construction dans le port de Rochefort, et ja¬ 
loux de concourir aussi à exterminer le féroce 
anglais et à aggrandir nos ressources mari¬ 
times, nous venons de faire passer au receveur de l’administration de cette dernière commune 
une somme de quarante huit mille trois cent 
cinquante cinq livres dix sols. Un événement terrible fruit de la malveillance, du hazard ou 
de l’imprévoyance vient de faire plusieurs vic¬ 
times dans l’explosion de la poudrerie de la 
plaine de Grenelle; à peine en avons nous eu 
connoissance que regrettant de ne pouvoir leur 
prodiguer les secours et les soins dont nos 
frères de Paris les ont comblés, nous avons ou¬ 
vert une souscription en leur faveur. Le pro¬ 
duit est de la somme de huit mille neuf cent 
trente livres dix sols. Nous déposons cette 
somme sur le bureau de la Convention, et nous 
vous prions de la faire distribuer aux veuves 
et enfans des ouvriers qui ont péri dans cette 
malheureuse journée, ainsi qu’à ceux que leurs 
blessures mettent hors d’état de pourvoir à 
leur subsistance et à celle de leurs familles, 
indépendamment des secours que la Conven¬ 
tion leur a accordé. Enfin citoyens représen¬ 
tans, il nous reste en main une somme de dix 
huit mille cent quatre vingt deux livres pro¬ 
duit des offrandes réalisées pour subvenir à 
l’entretien des déffenseurs de la patrie. Nous 
vous l’adressons pareillement et nous vous 
prions d’en ordonner le versement au trésor 
public qu’elle est destinée à soulager, c’est en 
continuant d’éclairer nos concitoyens, c’est en 
multipliant nos sacrifices, c’est en mettant 
chez nous à l’ordre de tous les instants la pra¬ 
tique des vertus publiques et privées, que nous 
voulons nous venger de nos détracteurs, et im¬ 
poser silence à ceux qui tenteraient encore de 
vous inspirer des doutes, sur notre attache¬ 
ment à la République et au gouvernement qui 
nous conduira à jouir des douceurs qu’elle nous 
promet. Salut et fraternité. 

Bourquin, président, 
Héron, Portier, secrétaires. 
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